



13岁叛逆女孩离家出走,在外辗转漂泊8年 民警相助“迷途”少女回家了

2021年4月2日对于很多人来说,或许只是个普通的日子,但对于小洋(化名)和她的哥哥小雷(化名)却不一样,这天是一个重要的日子。因为在无锡市公安局惠山分局玉祁派出所民警的帮助下,离家8年的小洋终于与家人团聚了。为了这场特殊的团圆,玉祁派出所民警准备了很长时间,调查寻访、沟通对接,不懈努力下,最终帮助这个“迷途”的少女回归家庭。

高艺 玉宣

这女子到底是谁?

“今后一定会知错就改,改过自新,重新生活。”近日,二十出头的小洋在拘留所内留下悔恨的泪水。她怎么也没有想到,这次被抓后,玉祁派出所民警帮她圆了与家人团聚的梦。

今年3月,玉祁派出所民警盯上辖区内一个发放小卡片的团伙,循线出击,最终牵出了一个组织招嫖的卖淫团伙。

公安机关顺藤摸瓜,当月上旬,在锡东一酒店抓获了“失足女”。一看到民警,女子眼神开始变得慌乱,也拿不出身份证。民警随后把女子带到派出所进一步调查,

发现她身份可疑、身份信息不全,前后多次自报名字和年龄不同,在全国人口信息库内也无法找到该女子信息。她到底是谁、来自哪里?为什么没有户口……这些问题成了挂在民警心头一个挥之不去的问号。

叛逆少女13岁离家出走

这名女子就是小洋,3月12日,小洋刚被带到派出所,当民警询问其是否与家人联系时,她的态度变得非常抗拒,称家里的电话和地址早就记不清了。最终,民警循循善诱,叩开了她心灵之窗,小洋才讲起原委。

8年前,13岁的小洋虽然还是一个懵懂的小女孩,可家里人对其的不重视让她叛逆心理愈发严重。她告诉民警,自己老家在广东,打小她就很少感受到父母对她的疼爱。7岁之前她是跟着奶奶和姑妈生活的,母亲忙于生意,不大管她。平时父母很少给她零花钱,她感觉自己的存在感很差。更让她忿忿不平的是,家人一直没有给她报户口。说到痛心处,小洋不仅掩面而泣。8年前的一天,13岁的小洋跟随哥哥到广州找母亲,不满母亲对自己态度,她一气之下离家出走,来到佛山、贵阳等地,2020年来到无锡。

小洋在异乡无依无靠,因没有身份证,找不到像样的工作,到处打零工。起先她因赌气不愿和家里

联络,后来年少无知“失足”。小洋告诉民警,其实她也想念远在广东的家人和父母,可是混迹社会后,私生活混乱不堪,她哪里还敢提及家人。

民警帮她与家人相聚

玉祁派出所民警石健伟表示,小洋的经历令人惋惜,走到今天是大伙都不愿意看到局面。民警决定竭尽全力帮助她找到家人,回归社会。小洋离家8年,从未跟家里人联系过,她只知道自己叫什么,却记不清老家住在哪里。民警通过其报出的父亲姓名(音)和大概地址,主动联系当地派出所,辗转取得其父亲联系方式。开始小洋父亲不敢相信失散8年的女儿还活着,他告诉民警,当年女儿不见后,他们报过警,后来一直没有找到,曾以为这辈子再也见不到女儿了。当民警接通视频通话后,小洋和家人都流下了泪水。

4月2日,小洋的哥哥从广东来到玉祁派出所接妹妹回家,小洋终于与家人团聚。可新的问题来了,小洋没有身份证,如何购买火车票?为此,玉祁派出所特意开了人员信息证明、盖公章,递给来接小洋的哥哥,“拿着这些证明到火车站,遇到问题只要找车站警方帮忙就可以了。”当天,上车前,哥哥不住地道歉,称多亏了无锡民警耐心和认真,才让他有机会与妹妹团聚。

第46届世界技能大赛名单公布 无锡8位选手入选国家集训队

近日,人力资源社会保障部公布第46届世界技能大赛中国集训队名单,无锡共有7个项目8人入选世界技能大赛国家集训队。此次进入集训队名单的选手将经过集训和几轮淘汰选拔,并在赛前确定63个竞赛项目的最终参赛选手,代表中国队参加2022年10月在上海举办的第46届世界技能大赛。

据了解,无锡市入选集训队的队员中,无锡技师学院的张苗昂、朱中铭参加工业4.0项目集训,肖冰新参加网站设计与开发项目集训,吴岳森参加信息网络

布线项目集训,中船澄西高级技工学校的缪佳平参加建筑金属构造项目集训,无锡机电高等职业技术学院的李宝晨参加数控铣项目集训,朱鸿杰参加数控车项目集训,无锡交通技师学院的朱兵兵参加抹灰与隔墙系统项目集训。

世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”,每两年举办一届,其竞技水平代表着当今职业技能发展的世界先进水平。下一步,无锡将积极发挥行业优势,配合有关部门,指导参赛选手不断提高技术水平,力争在全国集训中取得优异成绩。 陈敏

来这里领证,仪式感、幸福感满满哒!

日前,作为第一批江苏省“婚姻登记机规范化建设试点单位”之一,无锡市滨湖区民政局婚姻登记处婚姻登记场所进行全面提升改造,做到设施齐全、人性化设计、功能优化、温馨舒适。日前,婚姻登记中心功能区域形象提升工程全面完成并正式启用,在提升办理效率的同时,大大增加领证的仪式感和幸福感。

业务分开,尊重隐私。硬件改造方面,滨湖民政融入全新理念:业务分开,尊重隐私。改造后,分东西两个门进入,一边进入办理结婚业务,一边进入办理离婚业务,避免两种氛围的交叉混杂与不和谐,特别是给离婚当事人提供更好的空间保护隐私。

高效办理,服务增值。在全市率先建成并启用婚姻登记“一站式”服务管理平台,免费自助拍照、人脸识别管理、高拍仪图片自动合成管理、婚姻登记查档管理、电子

档案管理等全流程电子化数字化,整个结婚登记办理过程由原来的20分钟缩短到8分钟以内。

打造婚姻“和合”文化品牌。滨湖民政邀请惠山泥人非遗代表性传承人赵建高老师制作展示江南传统婚俗泥塑作品《江南婚庆》,借助非遗形式展现婚俗喜庆、热烈、率真,营造和谐合好的美好婚姻氛围,弘扬“风雨同舟、相濡以沫、责任共担、互敬互爱”的婚姻理念。

颁证服务,提升婚姻“仪式感”。改造提升后的颁证室庄严、喜庆,现场还将提供“婚礼式”颁证仪式,通过预约,新人可邀请一定数量亲朋好友现场见证新人登记领证,颁证时,可增加向父母感恩、交换婚姻信物等环节,通过一场简单而又隆重的婚礼颁证,让新人懂得珍惜眼前婚姻,善待彼此,互敬互爱,对以后稳定婚姻具有积极意义。 陈敏

道路两侧垃圾桶不撤,一律收缴!

新吴城管全面开展餐厨废弃物分类投放和收运专项执法检查

4月12日下午,无锡市新吴区垃圾桶撤桶专项整治工作正式启动。按照行动方案,新吴区城市管理执法大队及环卫部门组成了联合整治组,将对全区所有道路,重点是主次干道、镇区中心和工业园区道路两侧未撤桶行为进行逐一检查。

高艺



新吴城管执法人员对沿路未撤垃圾桶进行收缴 新吴城管供图

通知”文件要求,在全区道路两侧垃圾桶实行撤桶专项整治行动。

行动前期,为进一步凝聚共识形成多方合力,执法大队召集街道城管、环卫相关作业单位人员就撤桶工作进行了宣传动员及行动部署,要求各作业单位提高认识,加强自查自纠,自行整改,并同步明确了本次行动整治目标、整治时间、整治要求、责任分工及内容。与会的22家作业单位纷纷响应,积极表示将全力配合,尽快完成道路两侧垃圾桶撤桶整改工作。

按照721工作法要求,4月初,城管队员对道路两侧未撤桶的单位均发放了撤桶告知书,明确了整改期限。4月12日,城管执法大队积

极履职、主动作为,与环卫部门组成联合整治组,以区属网格为引领,逐条道路开展撤桶专项整治行动,对未撤离的垃圾桶(果壳箱除外)全部没收,并对未履行到位的单位,根据《无锡市城市管理行政处罚自由裁量权标准》进行处罚及信用降分处理,同时取消其进入中转站的资格,以高压态势倒逼作业单位抓紧整改,共建美好市容环境。

下一步,新吴区城管执法大队将按照工作计划,对江溪、旺庄等6个街道撤桶情况进行检查,通过区街联动,查纠结合,共同发力,不断完善城市生活垃圾定时定点分类投放体系,全面提升新吴区市容面貌。

君来文旅产业学院揭牌成立

4月14日下午,君来文旅产业学院在无锡城市职业技术学院正式揭牌。

据悉,君来文旅产业学院的成立是产教融合、校企合作的实践创新,校企双方将充分发挥各自优势,共搭管理平台、共商专业规划、共议课程开发、共组师资队伍、共建实训基地、共评人才质量,共同打造集人才订单制培养、教学实践创新、双师团队

建设、技术协同攻关、成果转化应用于一体的产教深度融合育人平台,服务地方经济发展。

学校将广泛凝聚共识,协同创新人才培养模式,依据产业和企业需求制定特色培养方案,以省高水平专业群等建设为抓手,培养高素质应用型文旅产业人才,不断推动产教融合取得丰硕成果,为服务地方高质量发展而努力奋斗。

周汉来 邵映红

双色球今晚开奖 奖池4.69亿元

今晚双色球第2021040期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值115点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在90-115之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期未开出,本期可关注1、9尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后期有走热趋

势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注0路大号开出。本期综合推荐(10+2):02、06、09、13、14、18、22、24、27、33+09、12。(仅供参考) 高艺

